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Η αγάπη και η προσφορά ελπίδας ενώνουν μέσω 
της ιεραποστολής την Ιερά Μητρόπολη Πολυανής 
και Κιλκισίου με την Ουγκάντα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Η αγάπη και η προσφορά ελπίδας ενώνουν μέσω της 
ιεραποστολής την Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου με 
την Ιερά Μητρόπολη Καμπάλας, όπως καταδεικνύει η εν 
εξελίξει δωδεκαήμερη επίσκεψη στην Ουγκάντα της 
ιεραποστολικής αποστολής με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο.

Ένας από τους σταθμούς της επίσκεψης του Σεβασμιωτάτου με ιδιαίτερη 
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σημασία ήταν η περιοχή Κιανούνα, όπου μετέβη την Πέμπτη 4 Ιουλίου 
2024 μαζί με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καμπάλας κ. Ιερώνυμο.

Στην περιοχή έχει ανεγερθεί από τον προκάτοχο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, Μητροπολίτη κυρό Απόστολο, ο Ιερός 
Ναός των Αγίων Αποστόλων και συγκρότημα σχολείων Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Λυκείου, καθώς και θάλαμοι διαμονής 150, κυρίως ορφανών, παιδιών. Το έργο 
συνεχίστηκε επί Αρχιερατείας του Μητροπολίτη κυρού Εμμανουήλ και συνεχίζεται 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Βαρθολομαίο, ο οποίος με συναίσθημα 
χαράς τα τελευταία τρία χρόνια ολοκλήρωσε 9 αίθουσες και εξόπλισε πλήρως το 
σχολείο με την αγαπητική συνεισφορά όλου του ποιμνίου του.

Αυτό το έργο εγκαινίασε την Πέμπτη με την τέλεση του Αγιασμού ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος και το 
παρέδωσε στους 200 και πλέον μαθητές του συγκροτήματος με τους 25 
καθηγητές.

«Αξίζουν συγχαρητήρια σε κάθε πιστό Ορθόδοξο χριστιανό του Κιλκίς που 
αγκαλιάζει αυτό το Ιεραποστολικό έργο & παρά τις οικονομικές μας δυσκολίες, 
συχνά από το υστέρημά του, ενισχύει τους 2 Ιεραποστόλους ιερείς μας, τον π. 
Νικόλαο & τον π. Χριστοφόρο, ώστε να ενώνεται με αγάπη & προσφορά ελπίδας, 
γνώσης & ζωής το Κιλκίς με την Καμπάλα!», επισημαίνει, μεταξύ άλλων, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος με μήνυμα του σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Επίσκεψη σε Μονές και στην Ιερά Επισκοπή Τζίντζας και Ανατολικής 
Ουγκάντας

Την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος 
μαζί με τα μέλη της ιεραποστολικής αποστολής της Ιεράς Μητροπόλεώς Πολυανής 
και Κιλκισίου, επισκέφθηκε το Κιγίντι, τη Γυναικεία Ιερά Μονή της Αγίας 
Αικατερίνης, στην οποία εγκαταβιούν 9 μοναχές και 6 δόκιμες, ενώ παράλληλα οι 
μοναχές φροντίζουν 50 ορφανά παιδιά σε κοιτώνες της Μονής.

Ακολούθως, προσκύνησε στην Ιερά Μονή της Αγίας Παρασκευής στην Μπουσάνα, 
όπου εγκαταβιούν 3 μοναχοί και 11 δόκιμοι.

Τέλος επισκέφθηκε την Ιερά Επισκοπή Τζίντζας και Ανατολικής Ουγκάντας, στην 
οποία, απουσιάζοντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Σιλβέστρου, τον υποδέχθηκαν εκ 
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μέρους του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σωζούσης κ. Ιννοκέντιος και ο 
Πρωτοσύγκελλος της Επισκοπής π. Χρυσόστομος.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Θεμελίωση Ιερού Ναού στην καρδιά της Ουγκάντας

Το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024 με τη συνοδεία του οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καμπάλας κ. Ιερωνύμου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος επισκέφθηκε την περιοχή 
Κιμπόγκα, στην καρδιά της Ουγκάντας, και την Ενορία του Αγίου Νεκταρίου, 
περίπου 4 ώρες μακριά από την πρωτεύουσα Καμπάλα.

Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στον υπάρχοντα Ιερό Ναό, φτιαγμένο από ξύλα και 
λαμαρίνες.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος τέλεσε τον Αγιασμό 
για την θεμελίωση νέου Ιερού Ναού του χωριού, ο οποίος συν Θεώ θα χτιστεί, 
επίσης αφιερωμένος στον Άγιο Νεκτάριο.

Σημειώνεται ότι σε κοντινή απόσταση υπάρχει το πηγάδι το οποίο 
κατασκευάστηκε με εισφορές Κιλκισιωτών (με κόστος 1600 ευρώ) και προσφέρει 
καθαρό νερό στους κατοίκους της περιοχής.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Επίσκεψη Μητροπολίτη Κιλκισίου στην Ουγκάντα

Βαπτίσεις 100 νεοφώτιστων Ορθοδόξων Χριστιανών στην Ουγκάντα
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